



本状は、株式会社ソフトクリエイトと GMO グローバルサイン・ホールディングス株式会社の共同プレスリリースです。 各社より重複して配信される場合がございますが、あらかじめご了承ください。

2020年12月15日

報道関係各位

株式会社ソフトクリエイト GMO グローバルサイン・ホールディングス株式会社

中堅・中小企業向けワークフローシステム「X-point」と 電子契約サービス「GMO 電子印鑑 Agree」の連携サービスを提供開始 ~社内の承認プロセスと、外部と交わす電子契約をシームレス化し脱ハンコを促進~

株式会社ソフトクリエイト(本社:東京都渋谷区/代表取締役社長:林 宗治、以下 ソフトクリエイト)と GMO インターネットグループの GMO グローバルサイン・ホールディングス株式会社(本社:東京都渋谷区/代表取締役社長 青山 満、以下 GMO グローバルサイン・HD)は、GMO グローバルサイン・HD が提供するクラウド型電子契約サービス「GMO 電子印鑑 Agree」の販売代理店契約に基づき、株式会社エイトレッド(本社:東京都渋谷区/代表取締役社長 岡本 康広、以下 エイトレッド)が提供するワークフローシステム「X-point」と「GMO 電子印鑑 Agree」が連携したサービス「Agree・X-point 連携サービス」を開発いたしました。本サービスは本日 2020 年 12 月 15 日(火)より、提供開始いたします。

これにより導入企業は、契約書のリーガルチェックから契約締結・管理までを一気通貫でシステム化・ペーパーレス化することが可能となります。



<「X-point」と「GMO 電子印鑑 Agree」の連携イメージ>

URL: https://www.softcreate.co.jp/ecs/agree-workflow

【「Agree・X-point 連携サービス」の提供背景】

昨今の新型コロナウイルス感染拡大によるテレワークの普及や、「働き方改革」としての業務効率化の推進を背景に、稟議申請・決裁といった社内の承認プロセスを電子化する「ワークフローシステム」や、社外と交わす契約締結や発注・納品書の捺印などの業務をクラウド上で行う「電子契約サービス」が注目されています。こうした中、ソフトクリエイトと GMO グローバルサイン・HD は、社内のワークフローと電子契約の業務がシームレスに行えれば、より一層の業務効率化を後押しできるとして、2020 年 10 月に、中堅・大手企業向けのワークフローシステム「AgileWorks」と「GMO 電子印鑑 Agree」が連携したサービス「Agree・AgileWorks 連携サービス」を提供開始しました。(※1)

そしてこの度両社は、シンプルな設計でワークフローの構築・立ち上げが可能なワークフローシステム「X-point」と「GMO 電子印鑑 Agree」が連携したサービス「Agree・X-point 連携サービス」を提供することといたしました。

【「Agree・X-point 連携サービス」について】

「X-point」と「GMO 電子印鑑 Agree」が連携したサービスです。社内と社外の両方で必要となる契約締結までの一連の業務を電子化・シームレス化し、契約締結の業務を大幅に効率化、迅速化することができます。また、紙の契約書のように保管場所や保管コストに悩む心配がありません。

<従来(紙ベース)>



<導入後(電子化)>



<「Agree・X-point 連携サービス」ご利用料金>

名	称	Agree・X-point 連携サービス
サービス詳	細	https://www.softcreate.co.jp/ecs/agree-workflow
価	格	初期費用 : 25 万円
(税込)		月額費用:3万8,800円~
		(内訳)
		■X-point 連携利用料(ソフトクリエイト)
		初期費用:15万円 月額費用:2万円
		■Agree 連携利用料(GMO グローバルサイン・HD)
		初期費用:10万円 月額費用:1万8,800円~

【お披露目セミナー】

この度、「X-point」「GMO 電子印鑑 Agree」、そして今回の「Agree・X-point 連携サービス」をまとめてご紹介する3社合同のお披露目ウェビナーを開催します。

脱八ンコ実現!電子契約とワークフローを知る 60 分 ~ X-point にも連携!お披露目ウェビナー ~



日時: 2021年1月14日(木) 11時~

主催: ソフトクリエイト

共催: GMO グローバルサイン・HD / エイトレッド

詳細: https://www.softcreate.co.jp/seminar/detail/260

※ウェビナー形式でのオンライン開催のみとなります。

※報道関係の方のご取材でのご参加も歓迎します。

【マンガでわかる】書類のデジタル化で目指せ!脱八ンコ出社!



本サービスを利用することで解決できる課題をわかりやすく解説したマンガを 用意いたしました。以下 URL よりご覧ください。

https://www.softcreate.co.jp/rescue/solution_column/article/58

ストーリー: 近ごろはリモートワークが推奨されるようになり、多くの企業で在宅勤務の環境が整えられつつあります。とはいえ一部の業務がリモートで進められず、そのために出社せざるを得ない場面もあるようです。そのひとつが……ハンコ出社。ただハンコを押すためだけに、わざわざ会社に行かなければならないなんて、おかしくないでしょうか!? 営業部で働く「ひな」がそんな疑問に立ち上がります。

【株式会社エイトレッドのエンドースメント】

株式会社エイトレッド 代表取締役社長 岡本 康広 様

この度、弊社の「X-point」と「GMO 電子印鑑 Agree」が連携し「Agree・X-point 連携サービス」を提供できることについて大変嬉しく思います。ワークフローシステムである「X-point」は、いままで主に社内文書の電子化を実現してきました。しかし、今求められているものは社内文書のみではありません。社内のワークフローシステムを中心とし、社外で使う書類の電子化がシームレスに連携されるという全方位的な電子化が求められています。社外との書類の代表であり、重要な書類でもある契約書の電子化の連携が実現することで、より多くのお客様の業務を効率化し、経営のスピードを向上させられると確信しています。

【「X-point」について】(URL:https://www.atled.jp/xpoint/)

「X-point(エクスポイント)」は紙帳票のイメージのままに申請・依頼や承認が行えるワークフローシステムです。社内のあらゆる場面における書類などの申請手続きを電子化し、迅速な意思決定、業務効率化を実現します。

【「GMO 電子印鑑 Agree」について】(URL: https://www.gmo-agree.com/)

GMO グローバルサイン・HD が提供する「GMO 電子印鑑 Agree」は、契約の締結から管理までをワンストップで行えるクラウド型の電子契約サービスです。印紙税や郵送費の削減、契約締結にかかる手間の軽減や時間の大幅な短縮により、業務の効率化を実現することが可能です。国内シェア No.1 (※2) の電子認証サービスブランドで、アメリカやヨーロッパでも利用されている GMO グローバルサインの電子署名サービスと、GMO グローバルサイン・HD が 20 年以上に渡って提供してきたクラウド・ホスティングサービスの実績とノウハウを活かし、共同開発しました。

(※2) Netcraft 社の「SSL Survey」より(2019年3月時点)

【株式会社ソフトクリエイトとは】

株式会社ソフトクリエイトは、パソコンショップとして 1983 年に開店して以降、事業の拡大を続け、システムおよびクラウドインテグレーション事業を中心とした事業を展開するシステムインテグレーターです。お客様の IT 課題へ取り組み、独立系 SIer としての強みを生かした、コンサルティングから設計・構築、運用、教育・サポートまで、ワンストップでトータルにご支援いたします。また、不正接続防止ツール市場における累計導入社数トップ (*3) であるセキュリティ対策製品「L2Blocker」のメーカーとしても事業を展開しています。

(※3) 出典:株式会社富士キメラ総研「情報漏洩対策需要に沸く不正接続防止ツール市場 2017」

【GMO グローバルサイン・ホールディングス株式会社とは】

1996 年のサービス開始以来、ホスティング事業者として 13 万を超える法人のお客様のサーバー運用実績と国内およそ 6,700 社の販売代理店を有しています。2011 年 2 月にクラウドソリューション「GMO クラウド」を立ち上げクラウドサービス事業に本格的に参入して以降、クラウド事業に主軸を置いて国内のみならず世界へ向けてサービスを展開し、グローバル企業を含む多くの企業に最適な IT インフラを提供しております。また、2007 年より「GlobalSign」の電子認証サービスを、連結会社の GMO グローバルサイン株式会社を中心にベルギー、英国、米国、中国、シンガポール、フィリピン、インド、ロシア、ドバイの拠点よりグローバルに展開しております。

以上

【報道関係お問い合わせ先】

●GMO グローバルサイン・ホールディングス株式会社 社長室 広報担当 遠藤・松下

TEL: 03-6415-6100 E-mail: pr@gmogshd.com

●株式会社ソフトクリエイト

事業戦略本部 広報担当 土方・石田

TEL: 03-3486-1520 Email: sc-contact@softcreate.co,jp

●GMO インターネット株式会社 グループコミュニケーション部

広報担当 石井・長井

【サービスに関するお問い合わせ先】

●株式会社ソフトクリエイト 事業戦略本部 事業企画部

TEL: 03-3486-1520 お問い合わせフォーム:

https://www.softcreate.co.jp/contact

●GMO グローバルサイン・ホールディングス株式会社 「GMO 電子印鑑 Agree」運営事務局

TEL: 03-6415-7444

お問い合わせフォーム:

https://www.gmo-agree.com/form/

【株式会社ソフトクリエイト】 (URL: https://www.softcreate.co.jp/)

会	社	名	株式会社ソフトクリエイト	
所	在	地	東京都渋谷区渋谷 2-15-1 渋谷クロスタワー	
代	表	者	代表取締役社長 林 宗治	
事	業内	容	IT に関する総合的なサービスの提供	
資	本	金	2 億円 *2020 年 3 月末現在	

【GMOグローバルサイン·ホールディングス株式会社】(URL: https://www.gmogshd.com/)

			1 // 3 3 /-
会	社	名	GMO グローバルサイン・ホールディングス株式会社 (東証第一部 証券コード:3788)
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー
代	表	者	代表取締役社長 青山 満
事	業内	容	■クラウド・ホスティング事業 ■セキュリティ事業 ■ソリューション事業
資	本	金	9億1,690万円

【GMO インターネット株式会社】 (URL: https://www.gmo.jp/)

会	社	名	GMO インターネット株式会社 (東証第一部 証券コード:9449)
所	在	坦	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー
代	表	者	代表取締役会長兼社長・グループ代表 熊谷 正寿
事	業内	容	■インターネットインフラ事業 ■インターネット広告・メディア事業
			■インターネット金融事業 ■暗号資産事業
資	本	金	50 億円

※記載されている会社名、製品名は、各社の商標、もしくは登録商標です。

Copyright (C) 2020 GMO GlobalSign Holdings K.K.All Rights Reserved.